严明纪律促廉洁 争做表率树新风

——连锁公司党支部开展纪律教育学习月主题党日活动

近日,连锁公司党支部开展纪律教育学习月主题党日活动,上党课、明纪法、树标杆,进一步增强党员干部职工拒腐防变能力,提高学廉、思廉、践廉的主动性和积极性,锤炼忠诚干净担当的政治品格。

党课学习 让廉洁文化"走心入耳"

连锁公司党支部纪检委员、副总经理张赤梅同志讲授"做恪尽职守、清正廉洁的新时代党员"专题党课,要求支部党员时刻系好"安全带"、增强"免疫力"、筑牢"廉洁堤",牢记党员初心使命,增强拒腐防变和抵御风险能力,以优良作风奋进新征程、建功新时代。



张赤梅同志讲授党课

纪法教育: 让纪律规矩"利剑高悬"

法务专员林钰婷同志以"职工廉洁普法之反商业贿赂"为 主题进行纪法教育宣讲,围绕节假日期间的易发问题和典型 案件进行深入分析,提醒党员干部职工要时刻把纪律挺在前 面,守住安全底线、不踩纪律红线、不碰法律高压线。现场 还组织观看了廉政微电影《桥》。



纪法教育宣讲



观看廉洁微电影《桥》

树立榜样: 让清廉底色"焕发光彩"

结合"廉洁文化进企业"美术作品征集活动评选情况,支部从征集到的82幅作品中评选出12篇优秀作品,向创作者发放获奖证书,鼓励他们把崇廉、尚廉、爱廉、守廉的理念根植于心、践之于行,助力支部打造"干净与干事融一身、勤政与廉政为一体"的良好工作氛围。



颁奖仪式

党支部书记、副总经理何劲智同志在活动总结时强调: "以身作则、廉洁自律是党员干部必须具备的政治品格,也是 共产党员的优良传统。连锁公司全体党员干部职工要在纪律 教育学习月活动中锤炼自我、净化自我,切实把纪律教育成 效转化为工作动力,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!"



何劲智同志作活动总结

审核|孙晓莉、卢爱华 文字|黄蕴潞 素材|连锁公司党支部